ODUR035 的投资目标及政策调整通知

尊敬的客户:

感谢您对渣打银行(中国)有限公司长期以来的信任和支持!

一、 本通知涉及您在我行投资的如下产品(以下简称"产品"):

产品名称	产品编号	境外产品
渣打银行(中国)有限公司代客境外理财计划	QDUR035	邓普顿新兴市场债券基金
—邓普顿新兴市场债券基金	QD CHOOS	

二、 产品相关的通知内容:

接境外产品发行人通知,产品所投资的邓普顿新兴市场债券基金(以下简称"基金/本基金")已于2016年12月30日起调整其投资政策,具体调整如下:

调整前基金的投资目标及政策 调整后基金

本基金的投资目标是采取一贯的审慎投资管理 方法,集利息收入、资本增值及货币收益,以 获得最高的投资回报。

本基金透过主要地投资位于发展中或新兴市场 国家的政府及政府相关的发行机构或企业机构 所发行的固定及浮动利率债务证券*及偿还债 项之投资组合。本基金亦可购买由数个国家政 府所组织或支持的超国家机构所发行的偿还债 项,如国际复兴开发银行或欧洲投资银行。本 基金亦可利用金融衍生工具作为对冲、有效管 理投资组合及/或投资作用。此等金融衍生工 具可于受监管市场或场外交易市场买卖,及除 了其他外,可包括掉期合约(例如信贷违约掉

调整后基金的投资目标及政策(2016年12月30 日起生效)

本基金的投资目标是采取一贯的审慎投资管理方法,集利息收入、资本增值及货币收益,以获得最高的投资回报。

本基金透过主要地投资位于发展中或新兴市场国家的政府及政府相关的发行机构或企业机构所发行的固定及浮动利率债务证券(包括非投资级别的债务证券)及偿还债项之投资组合。本基金亦可购买由数个国家政府所组织或支持的超国家机构所发行的偿还债项,如国际复兴开发银行或欧洲投资银行。本基金亦可利用金融衍生工具作为对冲、有效管理投资组合及/或投资作用。此等金融衍生工具可于受监管市场或场外交易市场买卖,及除了其他外,可包括掉期合约(例如信贷违约掉期或与固定收益相关的总回报掉期),远期

期或与固定收益相关的总回报掉期),远期及交叉远期,期货合约(包括那些有关政府证券的期货合约),以及期权。金融衍生工具的使用可能会导致在特定的收益曲线/期限、货币或信贷的负面风险。本基金或亦会依据投资规限,投资于证券或结构性产品,而该证券是相连于或其价值来自另一证券,或与任何发展中或新兴市场国家的资产或货币挂。此外,本基金可购买优先股票、普通股票,及其他与股平生之证券、认股权证、及可转换为普通股及以任何货币计值之债务证券。本基金可持有最高达其总净资产的10%于违约证券。本基金可购买以任何货币计值的固定收益证券、偿还债项及股票证券。

本基金可能直接地或透过采用金融衍生工具, 投资最高达 33%之总资产,于发展中或新兴市 场国家以外的政府及与政府相关的发行机构或 由企业机构所发行的固定及浮动息率的债务证 券和偿还债项,这些将受发展中或新兴市场国 家的经济或金融的动态所影响。

投资于新兴市场国家、金融衍生工具、非投资级别的债务证券及违约证的风险较高,如「风险考虑」一节内所更全面地描述。(「风险考虑」请参考由境外产品发行人发行的"富兰克林邓普顿投资基金基金说明书"的相关章节)

本基金适合透过投资于新兴市场的固定收益证券以谋求有潜在高于平均水平的收入及资本增值,及计划以此作为中线至长线持有投资的投资者。

* 包括非投资级别的债务证券

及交叉远期,期货合约 (包括那些有关政府证券的期货合约),以及期权。 金融衍生工具的使用可能会导致在特定的收益曲线/期限、货币或信贷的负面风险。 本基金或亦会依据投资规限,购买按揭抵押及资产抵押证券,以及投资于证券或结构性产品,而该证券是相连于或其价值来自另一证券,或与任何发展中或新兴市场国家的资产或货币挂钩或其价值来自另一证券的证券,包括结构性产品。 此外,本基金可购买优先股票、普通股票,及其他与股票挂钩之证券、认股权证、及可转换为普通股及以任何货币计值之债务证券。 本基金可持有最高达其总净资产的10%于违约证券。 本基金可购买以任何货币计值的固定收益证券、偿还债项及股票证券。

本基金可能直接地或透过采用金融衍生工具,投资最高达33%之总资产,于发展中或新兴市场国家以外的政府及与政府相关的发行机构或由企业机构所发行的固定及浮动息率的债务证券和偿还债项,这些将受发展中或新兴市场国家的经济或金融的动态所影响。

本基金可投资最高达其资产净值的25%于由单一主权发行机构(包括其政府、公共或地方机构)所发行及/或担保、投资时信贷评级低于投资级别的债务证券(例如阿根廷、巴西、哥伦比亚、埃及、加纳、匈牙利、印度尼西亚、意大利、中国内地、马来西亚、墨西哥、尼日利亚、秘鲁、葡萄牙、俄罗斯、塞尔维亚、南非、西班牙、斯里兰卡、土耳其、乌克兰及乌拉圭)。 该等投资(如有)是依据投资经理的专业判断作出,其投资推断包括对主权发行机构的前景持乐观/积极态度,预期信贷评级上调及因评级调整而对该等投资价值的预期走势。 请注意,上述所提及的主权国名仅供参考,并会随着其不时的信贷评级更改而出现变动。

本基金可在未扣除开支之下分派入息。

基金的其他主要特色将维持不变。基金的投资政策调整后,基金仍将会正常运行。产品的各项交易仍将正常进行。

如您对上述内容有任何疑问,或有意了解相关产品的其他具体信息,欢迎垂询您的客户经理,或亲临我行营业网点进行查询。

您也可拨打我行客服热线 800 820 8088 (使用手机或在香港、澳门、台湾及海外地区,请拨打 86-755-25892333) 进行相关咨询。

再次感谢您对我们工作的支持!

渣打银行(中国)有限公司 2017年2月9日